
KÖZLEMÉNY 
Pénzbeli ellátásokkal kapcsolatos adójogszabályok  

változásáról 
 
2009. augusztus 31-ét követően a gyermekgondozási segély már nem 
adómentes jövedelemnek minősül, hanem adóterhet nem viselő 
járandóságnak. Ez azt jelenti, hogy ezen ellátásokból külön adóelőleg nem 
kerül levonásra, azonban növeli az összevont adóalapot. 
 
Ha az egészségbiztosítótól pénzbeli ellátásban (terhességi-gyermekágyi segély, 
gyermekgondozási díj, táppénz, baleseti táppénz) részesülőnek folyósítanak 
rendszeres vagy nem rendszeres adóterhet nem viselő járandóságot, úgy erről 
nyilatkozatot tehet az ellátás (bér) kifizetőjének, azaz a regionális 
egészségbiztosítási pénztárnak. 
 
Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által rendszeresített „Nyilatkozat” 
kitöltésével és benyújtásával van lehetősége a magánszemélynek a 
nyilatkozatát megtenni. 
 
Ha a nyilatkozatban az igénylő az adóterhet nem viselő járandóság összegét nem 
közli, vagy a nyilatkozatot nem nyújtja be, úgy a levonandó adóelőleget az 
adótábla legmagasabb kulcsával kell megállapítani. 
A nyilatkozat tartalmával összefüggő minden változás esetén új nyilatkozatot 
kell adni. 
A nyilatkozatot minden esetben alá kell írni, a nyilatkozat aláírás nélkül 
érvénytelen! 
 
A táppénzben (ideértve azokat az igénylőket is, akik gyermekgondozási segély 
mellett munkát végzőként jogosultak táppénzre) részesülők számára a 
nyilatkozat nem kerül hivatalból kiküldésre. 
Amennyiben az előzőekben említett jogszabályban meghatározottak szerint élni 
kívánnak a nyilatkozattételi jogosultságukkal, úgy a nyilatkozat letölthető a 
www.oep.hu/ lakossági kezdőoldal/ letölthető nyomtatványok/ nyomtatványok 
biztosítottak részére menüpontból „Nyilatkozat adóterhet nem viselő 
járandóságról” címmel 
 
A személyesen megjelenő ügyfeleink részére az ügyfélszolgálat munkatársai 
készségesen segítséget nyújtanak a nyilatkozat kitöltésével és benyújtásával 
kapcsolatban. 
 
A nyomtatvány letöltéséhez kérjük, kattintson ide!  
 
Budapest, 2009. december 16. 
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